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Az alábbi négy karakter közül válassz ki egyet, akinek a nevében blogot írsz! Írhatsz a bloghoz 
több posztot, akár válaszposztokat is, és úgy is írhatod, mintha az egész egy poszt lenne. Nincs 
terjedelmi megkötés. Ügyelj a helyesírásra!  
 
Ne felejtsd el feltüntetni a JELIGÉDET, amelyet a versenyre nevezéskor megadtál! A 
saját nevedet ne írd rá! 
 
A rendelkezésre álló idő: 150 perc. Bármilyen segédeszközt használhatsz: könyv, internet, 
jegyzetek. Külső segítséget nem vehetsz igénybe, egyedül kell dolgoznod! Írhatsz 
számítógépen vagy papírra. Ha letelt az idő, a blogposztot vagy add át a teremfelügyelőnek, 
vagy küldd el erre a címre: pecs.hyperion@gmail.com 
 
1) Antilokhosz vagyok, Akhilleusz bizalmasa. A „legvitézebb görög” azzal bízott meg, hogy 

orvul meggyilkolt barátja, Patroklosz temetési játékainak műsorát összeállítsam, a 

versenyszabályokat ismertessem a résztvevőkkel, és a versenypályákat kijelöljem! Mit 

szóltok a terveimhez, olvasók? 

2) Elpiniké vagyok (15), Athén lakója, és .... HOLNAP FÉRJHEZ MEGYEK! Egy gazdag 

kereskedőhöz! Anyám egy álló éve tanítgat mindenre, naponta végigmondja, mi lesz az 

esküvőn és utána, hol leszünk, hova kell mennünk, kik lesznek jelen, kivel hogyan 

beszéljek és így tovább... Annyit mondta már, addig tanított, hogy mára minden, de minden 

összezavarodott a fejemben :(. Kérlek, blogom drága olvasói, segítsetek! De, bevallom, nem 

csak a holnapi naptól félek. Hogyan élek férjes asszonyként ezután? Mivel telnek a 

napjaim? És, leírni is alig merem, látom-e még az én Kleanthészemet...? 

3) Quintus Armator Bellorum vagyok, Nero császár udvari fegyverkovácsa. 

Rabszolgaviadalok számára készített fegyverekkel kezdtem, de tavaly Lugdunum sikeres 

ostroma után olyan fegyverarzenállal láttam el a legiot, amelyben zseniálisan sikerült 

ötvöznöm az elmúlt évszázadok hagyományos római fegyverzetét a legmodernebb 

haditechnikával. Most jött a felkérés, hogy "Trójától Rómáig!" címmel fegyvereimből 

életműkiállítást akar összeállíttatni a császár! Nem vagyok a tollforgatásban jártas, 

segítsetek összeállítani kovácsműhelyem dicsőséges kínálatának listáját, hadd legyen 

tökéletes a kiállítás, és hadd tanuljanak belőle akár sokezer éve múlva is az akkori 

fegyverkovácsok! 

4) Én vagyok Nero! Most megmutatom ennek az elpuhult plebsnek, hogy mit jelent az igazi 

Ludi Romani! Jó helyszín- és versenyötleteim vannak! Mit szóltok hozzá, blogom követői? 


